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Ata da 68ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 2 de setembro de 2024. 
                             Deputada Olívia Santana, ad hoc. À hora regimental, 14h45, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe 

Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões 

Filho, Lucinha do MST, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Matheus 

Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo 

Costa, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rosemberg Pinto, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo e Zé Raimundo Fontes (45). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser despachado. 

Oradores inscritos – O Deputado Robinson Almeida disse que em visita feita nos dias 31 de agosto e 

1º de setembro ao Município de Ibitiara, na Chapada Diamantina, recebeu várias denúncias de 

violência e intimidação feita pelo grupo político que domina o Município contra membros do Partido 

dos Trabalhadores e afirmou que requererá à Secretaria de Segurança Pública e ao Tribunal Regional 

Eleitoral reforço policial para o dia da eleição. Registrou visita ao Município de Serra Dourada, onde 

participou da caminhada da chapa do Prefeito Nenenzão. Disse que no dia 1º de setembro esteve no 

Município de Barreiras, elogiando os candidatos a Prefeito, o ex-Deputado Federal Tito, e a Vice-

Prefeito, o Sr. Emerson. Por fim, parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues por ter assinado a 

ordem de serviço para construção de novas escolas de tempo integral e reformas de unidades de 

ensino no Estado pelo Programa Construir para Educar. O Deputado Hilton Coelho falou da tragédia 

ocorrida no Quilombo do Quingoma, atingido por um incêndio que vitimou um pai e um bebê, tempo 

em que discorreu em defesa dos direitos daquela comunidade. Solidarizou-se com o Deputado 

Federal Glauber Braga, do PSOL, que está sob investigação e ameaçado pela extrema-direita. A 

Deputada Olívia Santana lamentou o incêndio ocorrido na comunidade quilombola do Quingoma que 

vitimou vidas negras e recordou a luta travada em defesa da comunidade. Solidarizou-se com a Sra. 

Viviane, ex-estagiária da parlamentar, que perdeu o filho Kevin para a violência. Por fim, saudou o 

Governador Jerônimo Rodrigues e as diversas autoridades presentes na Conferência da Diáspora 

Africana nas Américas realizada em Salvador, que elaborou uma Carta de Recomendações, e 

destacou que foi a primeira vez que o evento ocorreu fora do continente africano. Não havendo mais 

oradores inscritos, o Sr. Presidente, Deputado Robinson Almeida, às 15h03, declarou encerrada a 

Presidência da Senhora 
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Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Alex da Piatã, Cafú Barreto, 

Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Jordavio Ramos, Ludmilla Fiscina, 

Marquinho Viana, Pablo Roberto, Pancadinha, Raimundinho da JR, Rogério Andrade, Samuel Júnior, 

Sandro Régis, Soane Galvão, Vitor Bonfim e Zó (18). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO –  

 SEGUNDO-SECRETÁRIO –  


